CTOMKW 1 WTATUBbI, BEPCTAYHbIe LEHTPa, TUCKK, MPU3MBbI,
MNAUTBI, YrIOMepbl, YPOBHU, JIMHENKH
CtpaHuua 300

Bce NPOAYKTbl NpeAHasHayeHbl ANA Npofdaxu KOMMepYeckUM KJIMeHTam. Mnﬂ»ompaumw NPOAYKTOB NpuBeneHbl 6e3 kakux-nubo obA3aTenbCTB 299
Onucanna NPOAYKLMKW, B 4aCTHOCTU TeXHWNYeCKhe cneumbmxaumw, COOTBETCTBYIOT [IeACTBUTENbHBIM TOLKO npv npeaBapuTenbHOM NOATBEPXAEHWN Mo

PekomeHayemMbIM PO3HUYHbIM LieHaM, now’.aﬂyﬁma, oﬁpaTwecs K OTZAe/IbHOMY npaﬂc-nncTy.




CTONKM €O CTOJIOM 13 3aKaJIEeHHON CTanu

Cepua 7 Cneundukaums
Mukponogaya ™
CTaHp,apTHoe ncnonxexne [epneHankynapHoOCTL cToNa K 0,4/100 Mm/MM
OTBEPCTHIO rUNb3bl
[1nockocTHOCTL CTOMa 1,3 MKM

CraHpapTHble akceccyapbl
101461 Mnockni cton, 858 Mm
101462 PucnéHbiin cron, 858 Mm
21JAA316 Brynka @8 Mm, 9,53 MM [0 8 MM

OnumMoHanbHble akceccyapbl

101463 CTon ¢ BbINYKOW NATKOM, 858 MM

s
7oor10 7002-10 ]
@58
s
519-109-10
[y
-- -
_ 2 3/8 poiima (9,53 Mm), 8 MM o @32
i PucpneHbiit , 90
7001-10 058 mm 30 95 (101462) BTYJIKOW 4 SR20 =)
(cTaHmapTHas NPUHAZANEXHOCTb) !
o 3/8 nonma (9,53 mm), 8 MM co T
7002-10 @58 Mm 30 95 Mnockuit (101461) BTYNKOV 4 @58
(cTaHmapTHas NpUHAZIEXHOCTb) '] O'] 463
PUIIeHi o 3/8 nroima (9,53 mm), 8 MM co
519-109-10 258 MM 30 318 BTY/IKOV 6
(101462)
(cTaHapTHaA NpUHAANEXHOCTb)
20
80
28/9.53
e
8 LT J
g~
458 1.3 MKM
- — T
N L S— | S— ™ A=
168 110
7001-10, 7002-10
230
‘H 80
0
_ %:L oy hﬁiﬁ;ﬂﬁ;‘é}?""”
LN A - S— 0 BTY/IKOW O
e R

W3mepur. cTon

258 TnocKoCTHOCTb:
,/ 1.3 MKM

|

‘

130
385

——r—{ 1
(.

45
[T

168
519-109-10

300 Bce NPOAYKTbI NpeAHa3HayeHbl AnA MPoAAXn KOMMEPYECKAM KNveHTam l/lnm«mpauun NPOAYKTOB NpuBeaeHb! 6e3 Kakux-n1bo 06s3aTeNbCTB.
Onucanua NPOAYKLUMK, B YAaCTHOCTA TeXHNYeckne euu(‘)mauum COOTBETCTBYHOT [1efiCTBUTeNbHBIM TONBKO npu npeaBapuTesIbHOM NOATBEPXAEHUN. Mo

pekomeHayemMblM PO3HUYHBIM LieHaM, noxanyncra, O’BDHTHTGCb K OTA@NbHOMY Npanc-nncry.




CTOWKK CO CTO/IOM U3 3aKaJIeHHOW CTanu

Cneundukauya Cepus 215, cepusa 7
Mukponogaya 1 MM
(215-505-10: BUHTOBaA CraHpapTHOe 1CnoJiHeHue
KOJIOHHA)
[epneHaukynapHoCTL CToNa 0,4/100 Mm/MM

K OTBEPCTHIO TWIb3bl
T110CKOCTHOCTb CTONA 1,3 (7007-10)
2,3 (215-405-10,

215-505-10) MKM

CraHpapTHble akceccyapsbl

21JAA316 Brynka @8 mm, 9,53 MM 10 8 MM
21JAA329 Brynka, ¢ 20 MM Ha 8 MM
21JAA330 BcraBka @ 9,53 MM, ¢ 20 MM Ha 9,53 Mm

21JAA316 Tonbko and 7007-10 + 215-405-10
21JAA329 1 21JAA330 TonbKO AnA 215-505-10

OnumMoHanbHble aKceccyapsl

7007-10
21JAA331 Bcraska @ 15 MM, ¢ 20 MM Ha 15 MM
21JAA331 : Tonbko AnA 215-505-10 215-405-10 215-505-10
C AATYNKOM JIMHENHbIX NepeMeLLeHni
(onuuoHanbHo)
7007-10 90 x 90 30 90 2 3/8" @ 9,53 MM /@8 MM C BCTaBKOA 5
215-405-10 110x 110 40 235 23/8" 39,53 mm/a 8 Mm c BcTaBkon 10,9
215-505-10 150 x 150 50 275 BANLLI GRS FESIIL BINE | ge
BCTABKOW)
@30
‘ 80 3axum
T MnasHas perynnposka KOMOHKN
OtBepcTne Noa runb3y '\ /
g — ia9.53, o8
kY § W3mepur. cTon \ 3axumana
g IMOCKOCTHOCTB! 1.3 MKM WHAMKaTopa
a 9
s —
‘ 168 110
7007-10
@40 @50
= 115

‘ MnasHan peryauposka

3axum

KONOHKI 5
axim
OtBepcTvie noa rmnb3y KONOHKM
T A ©9.53, 28 OTBEpCTIe NOA rNnb3y
3 o 3 - 020, 29.53, 68
o = 3axum Ana S ;
axum gin
& L Viamepur. cTon VHAVKaTOpa ” VHAKaTOpa
3mepur. cron
= 0 1o TINOCKOCTHOCTE: 0 0 TIOCKOCTHOCTb: =
2.3 MKM 2.3 MKkm ’_E:_‘
s [ 2 / \ f W
‘ 201 ‘ ‘ 134 ‘ L 255 | ‘ 179 |
215-405-10 215-505-10

Bce NPOAYKTbl NpeAHasHayeHbl ANA Npofdaxu KOMMepYeckUM KJIMeHTam. Mﬂﬂ}OETpr}LLV\M NPOAYKTOB npuBeaeHbl 6e3 kakux-nubo obA3aTenbCTB
Onucanna NPOAYKLMKW, B 4aCTHOCTU TeXHWNYeCKhe (HELLHEPHMLLVH/\, COOTBETCTBYIOT AENCTBUTE/IbHBIM TONIbKO MPY NPefBapuTeNbHOM NOATBEPXAEHUN Mo

PekomeHayembIM PO3HUYHbIM LieHaM, NoXanyucra, kﬁ)ﬁ[)aTHTECb K OTZAE/IbHOMY Npanc-nncry.

301



CTONKM €O CTOJIOM 13 3aKaJIEeHHON CTanu

Cepua 913 Cneundukaums

@ KONOHHBI 22 MM
CTaHJJ,apTHoe NCNOJNIHEHNe

. HpOCTOG (TaHOapTHOE UCnoJiHeHne. OnumoHanbHble akceccyapbl

913-201 lopu3oHTanbHble LeHTpa, ana 913-101,
913-102

913-201

913-101 913-102
913-101 050 100 8w
913-102 60 %70 100 8 i

LLITaTMB AN NpeLn3noHHbIX HYTPOMEPOB

OnumMoHanbHble aKceccyapel

Cepua 215
* L1 n3mepeHus Cepun MeNKux aeTanei. < _
A P P A 902798 CbeMHbII YyNOpHbINA Yronok
e ona 215-120-10, wratue 41a HyTPOMepPoB
SR .
N
o [
R
=
3|
215-120-10
215-120-10 110 060 max. 38 6,5
302 Bce NPOAYKTbI NpeAHa3HayeHbl AnA MPoAAXn KOMMEPYECKAM KNveHTam l/Inm(U:»auun NPOAYKTOB NpuBeaeHb! 6e3 Kakux-n1bo 06s3aTeNbCTB.
Onucanmna NPOAYKLMUW, B YACTHOCTU TEXHWUYECKIE Cl nKaumum, coots BYIOT [1efiCTBUTeNbHBIM TONBKO npu npeaBapuTesIbHOM NOATBEPXAEHUN. Mo

pekomeHayemMblM PO3HUYHBIM LieHaM, noxanyncra, jpamTe(:b K OTA@NbHOMY Npanc-nncry.




V|3MepI/ITEJ'IbeII7I WTaTuB C rPAHUTHLIM OCHOBAHNEM

Cepua 912

JTOT LUTATWB NOCTAB/IAETCA C U3HOCOCTOMKIAM CTOJIOM W13 4YepHOro rpaHnTa.

912-101
912-101 150X 100" 100 x 100

Cepua 912

* YepHblil OTNONMPOBAHHHbIA U3MEPUTENbHbBIN FPAHUTHBIN CTOJ.
« KoHconb ¢ Bblnetom 120mm.

912-105
912-105 260“40" 200 x 140 180 120 8 MM 8 2 9,5 I

Bce MpogyKTbl npeaHasHadeHbl ANA MPOAaxu KOMMEpYeCKUM KiueHtam. VamocTpauuu nposykToB MpvBeseHbl 6e3 kakux-nnbo aTeNbCTB 303
Onu1caHus NPOAYKLMY, B YACTHOCTU TEXHUYECKHE Crieubu fIbHBIM TOIKO NP NPEBapUTENLHOM NOAT eHuu. Mo

PekomeHayembIM PO3HUYHbIM LieHaM, No; ), ﬁ[ﬁbaTLWTE(Zt> K OTAENIbHOMY Npanc-nncTy.




I/I3mepv|Teanb||7| WTaTUB C rPAHUTHLIM OCHOBAHNEM

Cepua 215 CTaHpapTHble akceccyapsl

ITOT MarHUTHbIN N3MEPUTENbHbBIN LITATUB 06ﬂaﬂ,aeT aiefyowmnmMm npenmyLLecTBaMu: 21IAA316 Bryika 08 MM, 9,53 MM 10 8 MM

» MexaHunyeckas cuctema CbV]KcaLLMM N TOYHOE NOo3nLMOHNPOBaHNe ) 21JAA329 Brynka, ¢ 20 MM Ha 8 MM

. VlH,uVIKaTOp MOXeT ObITb 3aKpenseH B M0OOM NOSOXEHUM 6ﬂar0,uapﬂ LWapHMPHOM CncTeme. 21JAA330 Bcraska @ 9,53 MM, ¢ 20 MM Ha 9,53 MM

21JAA316 ana 215-150-10, 215-151-10, 215-153-10
21JAA329 1 21JAA330 ana 215-156-10

OnumnoHanbHble akceccyapbl

21JAA331 BcraBka @ 15 mm, ¢ 20 MM Ha 15 MM
TOAbKO AnA 215-156-10

@3/8" /29,53 MM (c @ 8 MM

215-150-10 0,2/100
BCTaBKOVI

21515110 30 260 1 Yo 8 M s 3 0,2/100 7,5
BCTaBKOMW)

21515310 40 250 1 I B HE 35 0,2/100 16
BCTABKOW)

21515610 50 300 ’ A IS R, 35 0,2/100 275

MM C BCTaBKOW)
2 Bk
28 /©9.53
ol ‘ 08/09.53 8| 3
k:D/ U rﬁ‘ 3.5um
Lo
/_31£ S 76 I
o @ T 9T 5 U
| p——— 215-153-10
215-151-10 (215-150-10)
850,
N 115 220/29.53 /28
E 3.5um
fam
2 i
L/ L/ L/
300 250
215-156-10
304 Bce NPOAYKTbI NpeAHa3HayeHbl AnA NpofdaXu KOMMEPYeCKUM KIJIMEHTaM. l’lﬂﬂK)(TpauHH NPOAYKTOB NpuBeaeHb! 6e3 Kkakux-nbo 00sA3aTenbCTB.

Onucanua NPOAYKLUMK, B YAaCTHOCTA TeXHNYeckne uwbmauum COOTBETCTBYHOT [IeACTBUTENbHBIM TOJIbKO npu npeaBapuTesIbHOM NOATBEPXAEHUN. Mo

pekomeHayemMblM PO3HUYHBIM LieHaM, noxanyncra, oijpamTer K OTA@NbHOMY Npanc-nncry.




LLIapHUPHBIA MArHUTHbIA N3MEPUTESIbHBIN LWITATUB

Cepua 011

+ C MexaHN4eckon ukcupytoLLiein CUCTEMOI U TOYHO YCTAHOBKON
« lo3BoNA€T (UKCMPOBATH U3MEPUTENbHYIO FONOBKY B II0O0M NOAOXEHWN, 33(hNKCMPOBAB LUAPHUPHYIO
KOHCTPYKLMIO B HEODXOAMMOM NONOXKEHNH.

011533 011358 011359 011360

011533 MarHuTHoe 34 x 30 x 35 130 8 M6 x 1 0,45
011358 MarHuTHoe 750 60 x 50 x 55 310 200 8 M8 x 1,25 1,55
011359 MarHuTHoe 750 60 x 50 x 55 397 280 8 M8 x 1,25 1,85
011360 MarHuTHoe 900 75 x50 x 55 517 400 8 M8 x 1,25 2,1

Al1:1)

E A o8
Kugel @ 13

011358
011533
A1)
4 A o8
# Kugel @ 13
g i 6l
12| |
Kugel @ 18
011359 011360

Bce NPOAYKTbl NpeAHasHayeHbl ANA Npofdaxu KOMMepYeckUM KJIMeHTam. Mnﬂmﬂpaum NPOAYKTOB npuBeaeHbl 6e3 Kakux-nnbo A3aTeNbCTB 305
Onucanna NPOAYKLMKW, B 4aCTHOCTU TeXHWNYeCKhe (HEUH[‘]HV h, C 3ETCTBYIOT AEUCTBUTESIbHBIM TOJIbKO NPU NPeABapUTENbHOM NOATBEPXAEHUM Mo

PekomeHayembIM PO3HUYHbIM LieHaM, NoXanyucra, ki‘ﬁ[}r}THTE[b K OTZAE/IbHOMY NPanc-ncry.




LLIapHUPHBIA MArHUTHbIA N3MEPUTESIbHBIN LWITATUB

Cepua 7
ITOT MArHUTHbIN M3MepV]TeﬂbeIl7l LWTaTuB oﬁnanaeT aieayowmnmMm npenmyLLecTBaMu:
» MexaHnyeckas cucrema Cbl/chaLl,MM 1N TOYHOE NOo3nLMOHNPpOBaHNe
. V|H,EI,VIKaT0p MOXET OblTb 3aKpenseH B Jt06OM MONOXEHUM 6naronapﬂ LLIapHMpHOIZ cancreme.
N
&
. 2L
W
360°, ]
& <l 7
N2
150°
7033B
7031B 7032B 7033B
7031B  wmarHutHoe 300 36x30x36 +4 214 159 68, 3§M/ £LE M5x 0,8 0,59
7032B wmarHutHoe 600 59 x 50 x 55 +4 345 260 48, 3/3'“/ 2 M8 x 1,25 1,6
7033B  MmarHuTHoe 600 59 x 50 x 55 +4 425 352 6.8, 3/:;M/ s M8 x 1,25 1,75
[OKkasA WwapHUpHas pyka
Cepua 011/ 56A Cneunduanya
Pe3bba M 8x 1,25 MM
011362
56AAK793 MexaHunueckuit 3aum
MexaHuu4eckuii 3aXum Pasmepel : cm. 011358
Pa3mepbl: cm. 7033B 011361
MexaHnyecknii 3aXxmmm
Pa3mepbl : cm. 011359
011361 +200 8
011362 +280 8
011363 +400 8
56AAK793 +320 6 MM, 8 MM, 3/8" /9,53 Mm
306 Bce NPOAYKTbI NpeAHa3HayeHbl AnA MPoAAXn KOMMEPYECKAM KNveHTam Mnmo(r;:»auun NPOAYKTOB NpuBeaeHb! 6e3 kakux-nnbo of eNbCTB.

Onucanua NPOAYKLUMK, B YAaCTHOCTA TeXHNYeckne GuH[‘]W.BuHIL COOTBETCTBYIOT AENCTBUTE/IbHBIM TONIbKO NPU NpefBapuTebHOM NOATB nexun. Mo

pekomeHayemMblM PO3HUYHBIM LieHaM, noxanyncra, Olf)pHTHTG(Zb K OTA@NbHOMY Npanc-nncry.




MarHnuTHoe oCHoBaHue

Cepua 011/7

° an]3MaTM‘4€CKO€.

56AAL200 59 x50x 55 M8x 1,25 mm 1
56AAL200 011364 75 x50 %55 900 M8x 1,25 mm 1,25

MarHUTHbIN LITATUB

Cneumdukauma Cepus 7
ba3osblit pa3mep ([xLLUXB) 59 x 50 x 55 mMm T
OTBepcTve Nof, runb3y o 0 8 MM C BCTaBKOW MM nn C NpM3MaTNHECKUM OCHOBAHNEM.

Cranga PTHbIE aKceccyapbl

02AZC291  MepexodHuK ANA CTepXHen 8 MM,
€9,53 MM Ha 8 MM

OnunoHasbHbIe akceccyapbl

02AZC282  TonepeynHa, 300 Mm

©9,55
18.4
910
?12
- @ 810 ;
. = 8 QHEH} )
e Ik g | CIE]
7010SN
812 7011SN
MBx1,25
TR e s e e g
) ﬁ i i% 7010SN MarHuTHoe Otcytcreyet 150 1,25 M8 x 1,25
o % 7011SN MarHuTHoe na 235 160 1,45 M8 x 1,25
7010SN 7011SN
Cneundukaums Cepua 7
ba3oBblit pa3mep ([xLLxB) 59 x 50 x 55 MM C 6Koi
OTBepCTUe NOg, b3y 0 %8 MM C BCTABKOI MM npn3matnyeckum 0CHOBaHMeM 1 r’MoKon KOHCOJIbIO.
CraHpapTHble akceccyapbl ”
COmcamwe 7
02AZC291  MepexopHuK LA CTepXHen 8 MM, E 29.53|
€9,53 MM Ha 8 MM
o6 8P
M8x1.25
NN
ANA
: LL“)OO*LQ
7012-10 50 (W) x 59 (1)
7012-10 MarHuTHoe M8 x 1,25
Bce NPOAYKTbl NpeAHasHayeHbl ANA Npofdaxu KOMMepYeckUM KJIMeHTam. Mﬂﬂmﬂpawm NPOAYKTOB npuBeaeHbl 663 kakux-nnbo A3aTeNbCTB 307

Onucanna NPOAYKLMKW, B 4aCTHOCTU TeXHWNYeCKhe (HEUH[‘]HN:}LLVHW, COOTBETCTBYIOT AeNCTBUTENIbHBIM TOJIbKO NPpY NpeABapuUTeNbHOM NOATBEPXAEHNN Mo

PekomeHayembIM PO3HUYHbIM LieHaM, NoXanyucra, k]ﬁpaTMTECb K OTZAE/IbHOMY Npanc-nncry.




MarHUTHbIN WTATUB

Cepus 7 Cneundukaums
ba3osblit pa3mep (OxLLXB) 230 MM
Muun Tun Orge
B pCTIe MOZ runb3y @ 6/8 Mm
. MVIHVI'I/BMepMTeIIbHaH CTONKa 0e3 BK/./BbIKN. MarHnTa.
28 26

o [InA runb3 g6 nnm @8 MM Uamn "NacTouKMHOro XBOCTa".

106

7014
7014-10 MarHuTHoe 150 106 68 170

308 Bce NPOAYKTbI NpeAHa3HayeHbl AnA NpofdaXu KOMMEPYeCKUM KIJIMEHTaM. l/Inﬂm(Tpauun NPOAYKTOB NpuBeaeHb! 6e3 Kakux-nbo 06A3aTeNbCTB.
Onucanua NPOAYKLUMK, B YAaCTHOCTA TeXHNYeckne CHGuM(‘JHKaUHH, COOTBETCTBYHOT [IeACTBUTENbHBIM TOJIbKO npu npeaBapuTesIbHOM NOATBEPXAEHUN. Mo

pekomeHayemMblM PO3HUYHBIM LieHaM, noxanyncra, ovipamTer K OTA@NbHOMY Npanc-nncry.






